
 
Nieuwsupdate 18 april 2023 
 
Goedemiddag, 
 
In deze nieuwsupdate geven we een beknopt overzicht van de resultaten van de digitale enquête 
over de het gebruik van de Demmerikse brug. Ook willen we u informeren over het verdere proces. 
 
Resultaten digitale enquête Demmerikse brug 
 
In de periode 9-31 maart 2023 hebben 404 respondenten de enquête ingevuld. 
Hieronder vindt u een beknopt overzicht van de resultaten. De volledige rapportage vindt u bij de 
downloads op www.provincie-utrecht.nl/demmeriksebrug. Ook de wensen en de opmerkingen zijn 
opgenomen in de rapportage maar niet terug te voeren op de individuele respondenten. 
 
Automobilisten 
Bijna alle respondenten zijn weggebruikers van de N201. 
75% hiervan staat slechts sporadisch stil voor een geopende brug. 
Dit wachten levert 15% ontevreden weggebruikers op. 
 
Fietsers 
45% van de respondenten maakt gebruik van de Demmerikse brug als recreatieve fietser. 
2% gebruikt de fietsroute als forens voor werk en/of school. 
De fietsers ervaren de fietsroute grotendeels als comfortabel en veilig, echter de route onder de brug 
door en over de sluis wordt als krap en te laag ervaren en men fietst liever door dan af te stappen. De 
fietsers ervaren nauwelijks last van een geopende brug. 
 
Vaarweggebruikers 
68% van de respondenten maakt gebruik van de vaarroute onder de Demmerikse brug. 
Voor 26% daarvan moet de brug worden geopend. 
82 respondenten geven aan met een boot te varen die hoger is dan 2,8 meter (doorvaarthoogte van 
de huidige gesloten brug). 
37 respondenten daarvan bezitten zelf zo’n boot. 
87% van de vaarbewegingen onder de brug door is recreatief van aard. 
13% is voor werk. Het werkverkeer maakt gebruik van de Demmerikse brug om te varen naar een 
scheepswerf buiten de plassen voor het onderhoud of een verplichte keuring van een 
woonark/werkschip of om onderhoudswerk uit te voeren aan de legakkers bij de kleine plas ten 
zuiden van de N201. 
In het vaarseizoen maakt 93% van de respondenten wekelijks of maandelijks gebruik van de 
vaarroute. Buiten het vaarseizoen is dat 23%. 
 
Samenvatting wensen en opmerkingen 
Het open reactieveld is door 95 respondenten ingevuld. Hieruit blijkt dat men wensen heeft voor een 
aquaduct, een breder fietspad, het behoud van een beweegbare brug voor werkschepen in relatie tot 
het behoud van de legakkers, onderhoud aan woonarken en in zijn algemeenheid het behoud van de 
vaarmogelijkheden én het toerisme op de Vinkeveense plassen. 
 
Inplannen 1-op-1 gesprekken 
 
Zestien respondenten hebben aangegeven behoefte te hebben aan een 1-op-1 gesprek met het 
projectteam. Het projectteam gaat in de komende periode de gesprekken inplannen. 
 
Als u vragen heeft  over het project vervanging Demmerikse brug, kunt u een mail sturen naar: 
demmeriksebrug@provincie-utrecht.nl 
Meer informatie is te vinden op www.provincie-utrecht.nl/demmeriksebrug 
 
Met vriendelijke groet,  
  
Projectteam Demmerikse brug  
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